

## АВИО-ЦИСТЕРНЕ ЗА ВАЗДУХОПЛОВСТВО

На свечаности уприличеној на аеродрому у Батајници, 6. септембра, амбасадорка Краљевине Данске у Србији Мете Кјуел Нилсен уручила је државном секретару Министарства одбране др Зорану Јефтићу кључеве две нове авио-цистерне. Државни секретар Јефтић захвалио је данској делегацији и амбасадорки Нилсен на другој донацији ове врсте.

– Са задовољством могу рећи да данашња донација представља наставак квалитетне и свестране сарадње наше две државе и војске. Након потписивања меморандума о билатералној војној сарадњи 2004. године Краљевина Данска донирала је преко три милиона евра Војсци Србије. То је помоћ разним програмима опремања и обуке, превасходно ваздухопловству али и другим програмима Министарства одбране као што је преобука вишка војног персонала. Захваљујем њеној екселенцији на још једном гесту који ће знатно допринети квалитету оперативне оспособљености ВиПВО – рекао је том приликом државни секретар Јефтић.



Амбасадорка Нилсен обратила се строју данских и српских посада авио-цистерни и истакла да је обука у Данској прошла у најбољем реду и да су створена и нова пријатељства.

Догађају су присуствовали заменик команданта ВиПВО бригадни генерал Срето Малиновић, командант 204. ваздухопловне бригаде пуковник Предраг Бандић, посаде авио-цистерни из Данске и њихове колеге из 24. ваздухопловно-техничког батаљона који сада имају шест модерних авио-цистерни из те пријатељске земље. ■

П. ВОЈИНОВИЋ  
Снимио Д. АТЛАГИЋ

## ОБЕЛЕЖЕН ДАН КАДРОВСКЕ СЛУЖБЕ

29

Припадници Министарства одбране и Војске Србије који се баве персоналним пословима и управљањем људским ресурсима 1. септембра обележили су свој празник – Дан кадровске службе.

Тим поводом приређена је свечаност коју је организовала Управа за људске ресурсе Генералштаба. Обраћајући се присутнима, начелник те управе бригадни генерал



Добривоје Вељковић подсетио је на значај кадровске функције у Министарству одбране и Војсци Србије.

– Без стручне кадровске службе, незамисливо је функционисање војних система – истакао је генерал Вељковић и потом се осврнуо на најзначајније активности кадровске службе.

– Завршена је професионализација Војске Србије, што је био задатак од националног интереса, обустављено је служење војног рока на досадашњи, традиционалан начин, усвојена је Доктрина управљања људским ресурсима која на савремен начин дефинише ову област, Кодексом части припадника Војске Србије дефинисана су општа морална начела војне професије, њене основне вредности и норме понашања припадника Војске. Настављен је и рад на успостављању верске службе у Војсци Србије и на увођењу јединственог модела психолошке селекције кадра у Министарству одбране и Војсци Србије – рекао је генерал Вељковић.

Припадницима Министарства одбране и Војске Србије, Дан кадровске службе честитао је бригадни генерал Слаћан Ђорђевић, начелник Управе за кадрове Министарства одбране.

Припадници кадровске службе већ трећи пут обележавају 1. септембар као дан службе. Овај датум изабран је зато што 1. септембра почиње „персонална година“. Наиме, најважнији послови које током године обављају персонални или кадровски органи спроводе се и сумирају до овог датума. ■

С. С.